
 

 

Pesquisa de Opinião Pública 

Cidade: Uruçuí-PI 

Amostras: 220 Período: 19/08/2024 Opinião: Direcionada 

Pergunta 01) Qual a sua renda familiar? 

Resultado em Percentual 

Sexo Faixa Etária Grau de Instrução 
Total Respostas M F 16 a 24  25 a 34  35 a 59  Mais de 60  Analfabeto 1º Grau 2º Grau Superior 

anos anos anos anos 
Até 1 salário mínimo 11,36% 9,43% 13,16% 12,50% 8,22% 10,62% 27,78% 66,67% 24,19% 5,22% 5,00% 
De 1 a 2 salários mínimos 60,00% 62,26% 57,89% 68,75% 64,38% 54,87% 66,67% 33,33% 62,90% 65,22% 42,50% 

De 3 a 5 salários mínimos 26,82% 26,42% 27,19% 18,75% 26,03% 31,86% 5,55% 0.00% 12,91% 28,70% 45,00% 

Mais de 5 salários mínimos 1,82% 1,89% 1,76% 0.00% 1,37% 2,65% 0.00% 0.00% 0.00% 0,86% 7,50% 

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% Total de Respostas 

Data da Impressão: 20/08/2024 Pesquisa registrada no TRE Página 1 

Sistema de Pesquisa de Opinião e Mercado, http://manoelcampos.com/sipom 



 

 

Pesquisa de Opinião Pública 

Cidade: Uruçuí-PI 

Amostras: 220 Período: 19/08/2024 Opinião: Direcionada 

Pergunta 02) Da maneira como o Presidente Lula vem administrando o Brasil, você aprova ou  

desaprova? 

Resultado em Percentual 

Sexo Faixa Etária Grau de Instrução 
Total Respostas 

M F 16 a 24  25 a 34  35 a 59  Mais de 60  Analfabeto 1º Grau 2º Grau Superior 
anos anos anos anos 

Aprova 56,82% 61,32% 52,63% 62,50% 49,32% 56,64% 83,33% 100,00% 66,13% 58,26% 35,00% 

Desaprova 32,73% 33,02% 32,46% 25,00% 35,62% 34,51% 16,67% 0.00% 22,58% 31,30% 55,00% 

Não Sabe/Não Opinou 10,45% 5,66% 14,91% 12,50% 15,06% 8,85% 0.00% 0.00% 11,29% 10,44% 10,00% 

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% Total de Respostas 

Data da Impressão: 20/08/2024 Pesquisa registrada no TRE Página 1 

Sistema de Pesquisa de Opinião e Mercado, http://manoelcampos.com/sipom 



 

 

Pesquisa de Opinião Pública 

Cidade: Uruçuí-PI 

Amostras: 220 Período: 19/08/2024 Opinião: Direcionada 

Pergunta 03) Da maneira como o Governador Rafael Fonteles vem administrando o Piauí, você aprova ou  

desaprova? 

Resultado em Percentual 

Sexo Faixa Etária Grau de Instrução 
Total Respostas 

M F 16 a 24  25 a 34  35 a 59  Mais de 60  Analfabeto 1º Grau 2º Grau Superior 
anos anos anos anos 

Aprova 72,73% 77,36% 68,42% 68,75% 69,86% 73,45% 83,33% 66,67% 80,65% 73,04% 60,00% 

Desaprova 15,91% 13,21% 18,42% 18,75% 19,18% 15,04% 5,56% 0.00% 9,68% 14,78% 30,00% 

Não Sabe/Não Opinou 11,36% 9,43% 13,16% 12,50% 10,96% 11,51% 11,11% 33,33% 9,67% 12,18% 10,00% 

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% Total de Respostas 

Data da Impressão: 20/08/2024 Pesquisa registrada no TRE Página 1 

Sistema de Pesquisa de Opinião e Mercado, http://manoelcampos.com/sipom 



 

 

Pesquisa de Opinião Pública 

Cidade: Uruçuí-PI 

Amostras: 220 Período: 19/08/2024 Opinião: Direcionada 

Pergunta 04) Da maneira como o Prefeito Dr. Wagner vem administrando Uruçuí, você aprova ou  

desaprova? 

Resultado em Percentual 

Sexo Faixa Etária Grau de Instrução 
Total Respostas 

M F 16 a 24  25 a 34  35 a 59  Mais de 60  Analfabeto 1º Grau 2º Grau Superior 
anos anos anos anos 

Aprova 93,64% 90,57% 96,49% 87,50% 97,26% 93,81% 83,33% 100,00% 93,55% 93,04% 95,00% 

Desaprova 5,45% 7,55% 3,51% 12,50% 2,74% 5,31% 11,11% 0.00% 3,23% 6,96% 5,00% 

Não Sabe/Não Opinou 0,91% 1,88% 0.00% 0.00% 0.00% 0,88% 5,56% 0.00% 3,22% 0.00% 0.00% 

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% Total de Respostas 

Data da Impressão: 20/08/2024 Pesquisa registrada no TRE Página 1 

Sistema de Pesquisa de Opinião e Mercado, http://manoelcampos.com/sipom 



 

 

Pesquisa de Opinião Pública 

Cidade: Uruçuí-PI 

Amostras: 220 Período: 19/08/2024 Opinião: Espontânea 

Pergunta 05) Na sua opinião, qual obra/serviço é prioridade para o desenvolvimento do seu bairro/setor  

que o Prefeito deve realizar?   

Resultado em Percentual 

Sexo Faixa Etária Grau de Instrução 
Total Respostas 

M F 16 a 24  25 a 34  35 a 59  Mais de 60  Analfabeto 1º Grau 2º Grau Superior 
anos anos anos anos 

Investir na saúde 35,00% 35,85% 34,21% 18,75% 28,77% 36,28% 66,67% 66,67% 38,71% 33,91% 30,00% 

Saneamento Básico 10,45% 10,38% 10,53% 6,25% 9,59% 11,50% 11,11% 0.00% 12,90% 8,70% 12,50% 

Investir na Educação 5,45% 5,66% 5,26% 18,75% 5,48% 4,42% 0.00% 0.00% 4,84% 6,09% 5,00% 
Pavimentação 5,00% 4,72% 5,26% 0.00% 9,59% 3,54% 0.00% 0.00% 4,84% 6,09% 2,50% 

Creche 3,64% 0,94% 6,14% 0.00% 8,22% 0,89% 5,56% 0.00% 1,61% 4,35% 5,00% 

Geração de Emprego 3,64% 3,77% 3,51% 12,50% 5,48% 1,77% 0.00% 0.00% 1,61% 6,09% 0.00% 

Tudo Ok  3,64% 2,83% 4,39% 6,25% 2,74% 4,42% 0.00% 0.00% 4,84% 3,48% 2,50% 
Hospital 3,18% 3,77% 2,63% 0.00% 4,11% 3,54% 0.00% 0.00% 4,84% 1,74% 5,00% 

Abastecimento de água 2,73% 2,83% 2,63% 12,50% 0.00% 3,54% 0.00% 0.00% 0.00% 5,22% 0.00% 

Concluir Obras 2,27% 2,83% 1,75% 0.00% 2,74% 2,65% 0.00% 0.00% 1,61% 0,87% 7,50% 

Segurança Pública 2,27% 4,72% 0.00% 0.00% 0.00% 4,42% 0.00% 0.00% 1,61% 1,74% 5,00% 
Estradas vicinais 1,82% 3,77% 0.00% 0.00% 0.00% 2,65% 5,56% 0.00% 3,23% 1,74% 0.00% 

Indústrias 1,82% 1,89% 1,75% 0.00% 1,37% 2,65% 0.00% 0.00% 1,61% 2,61% 0.00% 

Maternidade  1,82% 1,89% 1,75% 0.00% 1,37% 1,77% 5,56% 33,33% 1,61% 0,87% 2,50% 

Posto de Saúde 1,82% 0,94% 2,63% 0.00% 1,37% 2,65% 0.00% 0.00% 1,61% 1,74% 2,50% 
Arrumar as ruas 1,36% 1,89% 0,88% 0.00% 0.00% 1,77% 5,56% 0.00% 3,23% 0,87% 0.00% 

Casas Populares 1,36% 1,89% 0,88% 0.00% 0.00% 2,65% 0.00% 0.00% 0.00% 2,61% 0.00% 

Limpeza Pública 1,36% 0.00% 2,63% 0.00% 2,74% 0,89% 0.00% 0.00% 1,61% 1,74% 0.00% 

Concluir a Prefeitura 0,91% 0,94% 0,88% 0.00% 2,74% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0,87% 2,50% 
Continuar o Foco  0,91% 0,94% 0,88% 0.00% 1,37% 0,89% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 5,00% 

Data da Impressão: 20/08/2024 Pesquisa registrada no TRE Página 1 

Sistema de Pesquisa de Opinião e Mercado, http://manoelcampos.com/sipom 



 
 

Amostras: 220 Período: 19/08/2024 Opinião: Espontânea 

Pergunta 05) Na sua opinião, qual obra/serviço é prioridade para o desenvolvimento do seu bairro/setor  

que o Prefeito deve realizar?   

Resultado em Percentual 

Sexo Faixa Etária Grau de Instrução 
Total Respostas M F 16 a 24  25 a 34  35 a 59  Mais de 60  Analfabeto 1º Grau 2º Grau Superior 

anos anos anos anos 
Infraestrutura 0,91% 0.00% 1,75% 0.00% 1,37% 0,89% 0.00% 0.00% 0.00% 0,87% 2,50% 

Algo voltado para os comerciantes 0,45% 0.00% 0,88% 0.00% 1,37% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 2,50% 

Área de lazer 0,45% 0.00% 0,88% 6,25% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0,87% 0.00% 

Assistência Social 0,45% 0,94% 0.00% 0.00% 1,37% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0,87% 0.00% 

Casa de Apoio  0,45% 0.00% 0,88% 0.00% 0.00% 0,89% 0.00% 0.00% 1,61% 0.00% 0.00% 
Faculdade  0,45% 0.00% 0,88% 0.00% 1,37% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 2,50% 

Meio Ambiente 0,45% 0,94% 0.00% 0.00% 0.00% 0,89% 0.00% 0.00% 1,61% 0.00% 0.00% 

Melhorar o atendimento na Saúde 0,45% 0.00% 0,88% 0.00% 0.00% 0,89% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 2,50% 

Poço Artesiano 0,45% 0,94% 0.00% 0.00% 0.00% 0,89% 0.00% 0.00% 1,61% 0.00% 0.00% 
Prefeito está trabalhando 0,45% 0.00% 0,88% 0.00% 1,37% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0,87% 0.00% 

Sinalização de Trânsito 0,45% 0,94% 0.00% 0.00% 1,37% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 2,50% 

Não Sabe/Não Opinou 4,09% 3,77% 4,39% 18,75% 4,11% 2,65% 0.00% 0.00% 4,84% 5,22% 0.00% 

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% Total de Respostas 

Data da Impressão: 20/08/2024 Pesquisa registrada no TRE Página 2 

Sistema de Pesquisa de Opinião e Mercado, http://manoelcampos.com/sipom 



 

 

Pesquisa de Opinião Pública 

Cidade: Uruçuí-PI 

Amostras: 220 Período: 19/08/2024 Opinião: Direcionada 

Pergunta 06) Você tem conhecimento de alguma obra/serviço que o Prefeito Dr. Wagner realizou no  

município de Uruçuí até o momento?  

Resultado em Percentual 

Sexo Faixa Etária Grau de Instrução 
Total Respostas 

M F 16 a 24  25 a 34  35 a 59  Mais de 60  Analfabeto 1º Grau 2º Grau Superior 
anos anos anos anos 

Sim 95,91% 93,40% 98,25% 87,50% 98,63% 95,58% 94,44% 100,00% 96,77% 94,78% 97,50% 

Não 4,09% 6,60% 1,75% 12,50% 1,37% 4,42% 5,56% 0.00% 3,23% 5,22% 2,50% 

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% Total de Respostas 

Data da Impressão: 20/08/2024 Pesquisa registrada no TRE Página 1 

Sistema de Pesquisa de Opinião e Mercado, http://manoelcampos.com/sipom 



 

 

Pesquisa de Opinião Pública 

Cidade: Uruçuí-PI 

Amostras: 213 Período: 19/08/2024 Opinião: Espontânea 

Pergunta 07) Se sim, qual? 

Resultado em Percentual 

Sexo Faixa Etária Grau de Instrução 
Total Respostas M F 16 a 24  25 a 34  35 a 59  Mais de 60  Analfabeto 1º Grau 2º Grau Superior 

anos anos anos anos 
Pavimentação 18,78% 21,78% 16,07% 13,33% 9,72% 24,07% 27,78% 33,33% 23,33% 18,02% 12,82% 
Prefeitura  18,31% 17,82% 18,75% 33,33% 15,28% 20,37% 5,56% 0.00% 16,67% 19,82% 17,95% 

Complexo Esportivo  15,02% 13,86% 16,07% 20,00% 16,67% 13,89% 11,11% 0.00% 16,67% 16,22% 10,26% 

Posto de Saúde 9,86% 7,92% 11,61% 6,67% 9,72% 10,19% 11,11% 33,33% 15,00% 7,21% 7,69% 

Reforma das Escolas 7,98% 7,92% 8,04% 6,67% 6,94% 8,33% 11,11% 0.00% 8,33% 10,81% 0.00% 
Praça 5,63% 4,95% 6,25% 6,67% 8,33% 3,70% 5,56% 0.00% 3,33% 5,41% 10,26% 

Cras 4,69% 3,96% 5,36% 0.00% 6,94% 4,63% 0.00% 0.00% 1,67% 2,70% 15,38% 

Duplicação da Avenida/BR 4,23% 3,96% 4,46% 0.00% 6,94% 3,70% 0.00% 0.00% 1,67% 5,41% 5,13% 

Cais 3,29% 5,94% 0,89% 6,67% 5,56% 0,93% 5,56% 0.00% 5,00% 2,70% 2,56% 
Todas  1,88% 0.00% 3,57% 0.00% 2,78% 0.00% 11,11% 33,33% 1,67% 0.00% 5,13% 

Calçamento 1,41% 0,99% 1,79% 0.00% 1,39% 1,85% 0.00% 0.00% 1,67% 0,90% 2,56% 

Iluminação Pública 1,41% 2,97% 0.00% 0.00% 2,78% 0,93% 0.00% 0.00% 0.00% 1,80% 2,56% 

Caps  0,94% 1,98% 0.00% 0.00% 2,78% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0,90% 2,56% 
Conclusão das obras 0,94% 0,99% 0,89% 0.00% 0.00% 0,93% 5,56% 0.00% 3,33% 0.00% 0.00% 

Creche 0,94% 0.00% 1,79% 0.00% 1,39% 0,93% 0.00% 0.00% 0.00% 1,80% 0.00% 

UBS 0,94% 0,99% 0,89% 0.00% 0.00% 0,93% 5,56% 0.00% 0.00% 1,80% 0.00% 

Espaço de Eventos  0,47% 0.00% 0,89% 0.00% 0.00% 0,93% 0.00% 0.00% 0.00% 0,90% 0.00% 
Estradas Vicinais 0,47% 0,99% 0.00% 0.00% 1,39% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0,90% 0.00% 

Limpeza Pública 0,47% 0.00% 0,89% 0.00% 0.00% 0,93% 0.00% 0.00% 0.00% 0,90% 0.00% 

Reforma das Casas 0,47% 0.00% 0,89% 0.00% 0.00% 0,93% 0.00% 0.00% 1,67% 0.00% 0.00% 

Sinalização de Trânsito  0,47% 0.00% 0,89% 0.00% 1,39% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0,90% 0.00% 
Urbanização  0,47% 0,99% 0.00% 0.00% 0.00% 0,93% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 2,56% 

Data da Impressão: 20/08/2024 Pesquisa registrada no TRE Página 1 

Sistema de Pesquisa de Opinião e Mercado, http://manoelcampos.com/sipom 



 
 

Amostras: 213 Período: 19/08/2024 Opinião: Espontânea 

Pergunta 07) Se sim, qual? 

Resultado em Percentual 

Sexo Faixa Etária Grau de Instrução 
Total Respostas 

M F 16 a 24  25 a 34  35 a 59  Mais de 60  Analfabeto 1º Grau 2º Grau Superior 
anos anos anos anos 

Não Sabe/Não Opinou  0,94% 1,98% 0.00% 6,67% 0.00% 0,93% 0.00% 0.00% 0.00% 0,90% 2,56% 

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% Total de Respostas 

Data da Impressão: 20/08/2024 Pesquisa registrada no TRE Página 2 

Sistema de Pesquisa de Opinião e Mercado, http://manoelcampos.com/sipom 



 

 

Pesquisa de Opinião Pública 

Cidade: Uruçuí-PI 

Amostras: 220 Período: 19/08/2024 Opinião: Espontânea 

Pergunta 08) Se as eleições fossem hoje, em quem você votaria para Vereador (a) de Uruçuí? 

Resultado em Percentual 

Sexo Faixa Etária Grau de Instrução 
Total Respostas M F 16 a 24  25 a 34  35 a 59  Mais de 60  Analfabeto 1º Grau 2º Grau Superior 

anos anos anos anos 
Hélio do Açougue 4,09% 5,66% 2,63% 0.00% 4,11% 5,31% 0.00% 0.00% 4,84% 5,22% 0.00% 
Eliane do Baltazar 3,64% 0,94% 6,14% 0.00% 4,11% 3,54% 5,56% 0.00% 4,84% 4,35% 0.00% 

Igor Gomes 3,64% 3,77% 3,51% 6,25% 6,85% 1,77% 0.00% 0.00% 0.00% 5,22% 5,00% 

Daniel Guimarães 2,73% 3,77% 1,75% 0.00% 0.00% 4,42% 5,56% 33,33% 1,61% 2,61% 2,50% 

Genivaldo da Pensão 2,73% 2,83% 2,63% 6,25% 1,37% 1,77% 11,11% 0.00% 1,61% 4,35% 0.00% 
Geraldo Filho  2,73% 3,77% 1,75% 0.00% 0.00% 5,31% 0.00% 0.00% 4,84% 0,87% 5,00% 

Irmão Agacy 2,27% 1,89% 2,63% 0.00% 6,85% 0.00% 0.00% 0.00% 1,61% 0,87% 7,50% 

Nésio Borges 1,82% 0,94% 2,63% 0.00% 2,74% 1,77% 0.00% 0.00% 0.00% 1,74% 5,00% 

Sérvulo Filho 1,82% 0,94% 2,63% 0.00% 2,74% 1,77% 0.00% 0.00% 3,23% 0,87% 2,50% 
Zé Humberto  1,82% 0,94% 2,63% 0.00% 2,74% 0,89% 5,56% 0.00% 1,61% 1,74% 2,50% 

Zezim do Moto Táxi 1,82% 0,94% 2,63% 12,50% 0.00% 1,77% 0.00% 0.00% 1,61% 2,61% 0.00% 

Cilton Miranda 1,36% 0,94% 1,75% 0.00% 1,37% 1,77% 0.00% 0.00% 0.00% 0,87% 5,00% 

Cobra Choca 1,36% 1,89% 0,88% 6,25% 1,37% 0,89% 0.00% 0.00% 1,61% 0,87% 2,50% 
Jairo da Brahma 1,36% 0,94% 1,75% 0.00% 0.00% 2,65% 0.00% 0.00% 0.00% 1,74% 2,50% 

Leiva Moreira 1,36% 0,94% 1,75% 0.00% 1,37% 1,77% 0.00% 0.00% 0.00% 2,61% 0.00% 

Berenice 0,91% 0.00% 1,75% 0.00% 2,74% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 1,74% 0.00% 

Capitão Pires 0,91% 1,89% 0.00% 0.00% 1,37% 0,89% 0.00% 0.00% 0.00% 0,87% 2,50% 
Cleanto Cavalcante 0,91% 0,94% 0,88% 0.00% 2,74% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0,87% 2,50% 

Genyr Silva 0,91% 0,94% 0,88% 0.00% 0.00% 1,77% 0.00% 0.00% 0.00% 1,74% 0.00% 

Kalita Show  0,91% 0,94% 0,88% 0.00% 0.00% 1,77% 0.00% 0.00% 0.00% 1,74% 0.00% 

Laysa Coelho  0,91% 0.00% 1,75% 6,25% 0.00% 0,89% 0.00% 0.00% 1,61% 0,87% 0.00% 
Marcelo do Sindicato 0,91% 0.00% 1,75% 6,25% 1,37% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 1,74% 0.00% 

Data da Impressão: 20/08/2024 Pesquisa registrada no TRE Página 1 
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Amostras: 220 Período: 19/08/2024 Opinião: Espontânea 

Pergunta 08) Se as eleições fossem hoje, em quem você votaria para Vereador (a) de Uruçuí? 

Resultado em Percentual 

Sexo Faixa Etária Grau de Instrução 
Total Respostas 

M F 16 a 24  25 a 34  35 a 59  Mais de 60  Analfabeto 1º Grau 2º Grau Superior 
anos anos anos anos 

Pedro Cortez  0,91% 0,94% 0,88% 0.00% 1,37% 0,89% 0.00% 0.00% 1,61% 0.00% 2,50% 

Sobrinho 0,91% 1,89% 0.00% 0.00% 0.00% 0,89% 5,56% 0.00% 3,23% 0.00% 0.00% 

Alberto Melo  0,45% 0.00% 0,88% 0.00% 1,37% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 2,50% 
Chiquinho  0,45% 0,94% 0.00% 0.00% 0.00% 0,89% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 2,50% 

Chiquinho Eduardo  0,45% 0.00% 0,88% 0.00% 1,37% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0,87% 0.00% 

Dr. Ricardo  0,45% 0.00% 0,88% 0.00% 1,37% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 2,50% 

Gilton  0,45% 0,94% 0.00% 0.00% 1,37% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0,87% 0.00% 
Hevelyn 0,45% 0.00% 0,88% 0.00% 0.00% 0,89% 0.00% 0.00% 0.00% 0,87% 0.00% 

Irmã Ilda  0,45% 0.00% 0,88% 0.00% 1,37% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0,87% 0.00% 

Jaerbson Mateus 0,45% 0,94% 0.00% 0.00% 0.00% 0,89% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 2,50% 

José Henrique 0,45% 0.00% 0,88% 0.00% 1,37% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0,87% 0.00% 
Marlene  Pizaria  0,45% 0.00% 0,88% 0.00% 1,37% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 2,50% 

Mary 0,45% 0,94% 0.00% 0.00% 0.00% 0,89% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 2,50% 

Osmar  0,45% 0,94% 0.00% 0.00% 0.00% 0,89% 0.00% 0.00% 0.00% 0,87% 0.00% 

Rafael  0,45% 0,94% 0.00% 0.00% 0.00% 0,89% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 2,50% 
Raicar 0,45% 0,94% 0.00% 0.00% 0.00% 0,89% 0.00% 0.00% 1,61% 0.00% 0.00% 

Salvador Sobrinho  0,45% 0.00% 0,88% 0.00% 0.00% 0.00% 5,56% 0.00% 1,61% 0.00% 0.00% 

Tercia 0,45% 0.00% 0,88% 0.00% 0.00% 0,89% 0.00% 0.00% 0.00% 0,87% 0.00% 

Tiago Rafael  0,45% 0.00% 0,88% 0.00% 0.00% 0.00% 5,56% 33,33% 0.00% 0.00% 0.00% 
Zé do Egito  0,45% 0.00% 0,88% 0.00% 0.00% 0,89% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 2,50% 

Zé Robinho  0,45% 0,94% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 5,56% 0.00% 1,61% 0.00% 0.00% 

Não Sabe/Não Opinou 48,64% 53,77% 43,86% 56,25% 45,21% 49,56% 50,00% 33,33% 61,29% 47,83% 32,50% 

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% Total de Respostas 

Data da Impressão: 20/08/2024 Pesquisa registrada no TRE Página 2 

Sistema de Pesquisa de Opinião e Mercado, http://manoelcampos.com/sipom 



 

 

Pesquisa de Opinião Pública 

Cidade: Uruçuí-PI 

Amostras: 220 Período: 19/08/2024 Opinião: Espontânea 

Pergunta 09) Se as eleições fossem hoje, em quem você votaria para Prefeito (a) de Uruçuí? 

Resultado em Percentual 

Sexo Faixa Etária Grau de Instrução 
Total Respostas M F 16 a 24  25 a 34  35 a 59  Mais de 60  Analfabeto 1º Grau 2º Grau Superior 

anos anos anos anos 
Gilberto Junior 69,09% 66,04% 71,93% 75,00% 79,45% 64,60% 50,00% 0.00% 66,13% 71,30% 72,50% 
Patricia Moreira 10,00% 14,15% 6,14% 6,25% 2,74% 13,27% 22,22% 33,33% 11,29% 10,43% 5,00% 

Coronel Feitosa  5,45% 3,77% 7,02% 6,25% 2,74% 6,19% 11,11% 33,33% 3,23% 4,35% 10,00% 

Não Sabe/Não Opinou 15,46% 16,04% 14,91% 12,50% 15,07% 15,94% 16,67% 33,34% 19,35% 13,92% 12,50% 

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% Total de Respostas 

Data da Impressão: 20/08/2024 Pesquisa registrada no TRE Página 1 

Sistema de Pesquisa de Opinião e Mercado, http://manoelcampos.com/sipom 



 

 

Pesquisa de Opinião Pública 

Cidade: Uruçuí-PI 

Amostras: 220 Período: 19/08/2024 Opinião: Direcionada 

Pergunta 10) Se as eleições fossem hoje, em qual desses candidatos você votaria para Prefeito (a) de  

Uruçuí?  

Resultado em Percentual 

Sexo Faixa Etária Grau de Instrução 
Total Respostas 

M F 16 a 24  25 a 34  35 a 59  Mais de 60  Analfabeto 1º Grau 2º Grau Superior 
anos anos anos anos 

Gilberto Junior 72,73% 68,87% 76,32% 75,00% 86,30% 67,26% 50,00% 0.00% 70,97% 74,78% 75,00% 

Coronel Feitosa 6,36% 5,66% 7,02% 12,50% 4,11% 6,19% 11,11% 33,33% 3,23% 6,09% 10,00% 

Patricia Moreira 12,27% 16,98% 7,89% 6,25% 4,11% 15,93% 27,78% 33,33% 16,13% 12,17% 5,00% 
Branco/Nulo 0,00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 

Nenhum desses 0,00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 

Não Sabe/Não Opinou 8,64% 8,49% 8,77% 6,25% 5,48% 10,62% 11,11% 33,34% 9,67% 6,96% 10,00% 

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% Total de Respostas 

Data da Impressão: 20/08/2024 Pesquisa registrada no TRE Página 1 

Sistema de Pesquisa de Opinião e Mercado, http://manoelcampos.com/sipom 



 

 

Pesquisa de Opinião Pública 

Cidade: Uruçuí-PI 

Amostras: 220 Período: 19/08/2024 Opinião: Direcionada 

Pergunta 11) Se as eleições fossem hoje, em qual desses candidatos você NÃO votaria para Prefeito (a)  

de Uruçuí?  

Resultado em Percentual 

Sexo Faixa Etária Grau de Instrução 
Total Respostas 

M F 16 a 24  25 a 34  35 a 59  Mais de 60  Analfabeto 1º Grau 2º Grau Superior 
anos anos anos anos 

Gilberto Junior 7,73% 10,38% 5,26% 12,50% 2,74% 7,96% 22,22% 66,67% 8,06% 7,83% 2,50% 

Coronel Feitosa 45,45% 50,00% 41,23% 50,00% 47,95% 40,71% 61,11% 0.00% 48,39% 45,22% 45,00% 

Patricia Moreira 32,27% 23,58% 40,35% 18,75% 32,88% 38,05% 5,56% 0.00% 24,19% 33,04% 45,00% 
Nenhum desses 0,45% 0,94% 0.00% 0.00% 0.00% 0,89% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 2,50% 

Não Sabe/Não Opinou 14,10% 15,10% 13,16% 18,75% 16,43% 12,39% 11,11% 33,33% 19,36% 13,91% 5,00% 

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% Total de Respostas 

Data da Impressão: 20/08/2024 Pesquisa registrada no TRE Página 1 

Sistema de Pesquisa de Opinião e Mercado, http://manoelcampos.com/sipom 



 

 

Pesquisa de Opinião Pública 

Cidade: Uruçuí-PI 

Amostras: 220 Período: 19/08/2024 Opinião: Direcionada 

Pergunta 12) Independente do seu voto, quem você acha que vai ganhar as eleições de 2024 para  

Prefeito (a) de Uruçuí?  

Resultado em Percentual 

Sexo Faixa Etária Grau de Instrução 
Total Respostas 

M F 16 a 24  25 a 34  35 a 59  Mais de 60  Analfabeto 1º Grau 2º Grau Superior 
anos anos anos anos 

Gilberto Junior 78,18% 72,64% 83,33% 75,00% 87,67% 74,34% 66,67% 0.00% 77,42% 79,13% 82,50% 

Coronel Feitosa 1,82% 0,94% 2,63% 6,25% 2,74% 0,89% 0.00% 0.00% 0.00% 2,61% 2,50% 

Patricia Moreira 10,91% 16,98% 5,26% 6,25% 4,11% 15,04% 16,67% 33,33% 16,13% 9,57% 5,00% 
Nenhum desses 4,09% 4,72% 3,51% 6,25% 4,11% 4,42% 0.00% 0.00% 1,61% 6,09% 2,50% 

Não Sabe/Não Opinou 5,00% 4,72% 5,27% 6,25% 1,37% 5,31% 16,66% 66,67% 4,84% 2,60% 7,50% 

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% Total de Respostas 

Data da Impressão: 20/08/2024 Pesquisa registrada no TRE Página 1 

Sistema de Pesquisa de Opinião e Mercado, http://manoelcampos.com/sipom 



 

 

Pesquisa de Opinião Pública 

Cidade: Uruçuí-PI 

Amostras: 220 Período: 19/08/2024 Opinião: Direcionada 

Pergunta 13) Você votaria em um candidato a Prefeito (a) apoiado/indicado pelo Governador Rafael  

Fonteles? 

Resultado em Percentual 

Sexo Faixa Etária Grau de Instrução 
Total Respostas 

M F 16 a 24  25 a 34  35 a 59  Mais de 60  Analfabeto 1º Grau 2º Grau Superior 
anos anos anos anos 

Votaria 27,73% 27,36% 28,07% 25,00% 20,55% 30,97% 38,89% 33,33% 37,10% 21,74% 30,00% 

Poderia Votar 8,18% 5,66% 10,53% 6,25% 10,96% 7,08% 5,56% 33,33% 4,84% 7,83% 12,50% 

Não Votaria 55,45% 56,60% 54,39% 62,50% 60,27% 53,10% 44,44% 0.00% 43,55% 62,61% 57,50% 
Não Sabe/Não Opinou 8,64% 10,38% 7,01% 6,25% 8,22% 8,85% 11,11% 33,34% 14,51% 7,82% 0.00% 

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% Total de Respostas 

Data da Impressão: 20/08/2024 Pesquisa registrada no TRE Página 1 

Sistema de Pesquisa de Opinião e Mercado, http://manoelcampos.com/sipom 



 

 

Pesquisa de Opinião Pública 

Cidade: Uruçuí-PI 

Amostras: 220 Período: 19/08/2024 Opinião: Direcionada 

Pergunta 14) Você votaria em um candidato a Prefeito (a) apoiado/indicado pelo Senador Ciro Nogueira? 

Resultado em Percentual 

Sexo Faixa Etária Grau de Instrução 
Total Respostas M F 16 a 24  25 a 34  35 a 59  Mais de 60  Analfabeto 1º Grau 2º Grau Superior 

anos anos anos anos 
Votaria 28,18% 25,47% 30,70% 43,75% 28,77% 24,78% 33,33% 33,33% 30,65% 23,48% 37,50% 
Poderia Votar 14,09% 8,49% 19,30% 6,25% 12,33% 16,81% 11,11% 66,67% 9,68% 16,52% 10,00% 

Não Votaria 48,18% 55,66% 41,23% 37,50% 52,05% 46,90% 50,00% 0.00% 43,55% 51,30% 50,00% 

Não Sabe/Não Opinou 9,55% 10,38% 8,77% 12,50% 6,85% 11,51% 5,56% 0.00% 16,12% 8,70% 2,50% 

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% Total de Respostas 

Data da Impressão: 20/08/2024 Pesquisa registrada no TRE Página 1 

Sistema de Pesquisa de Opinião e Mercado, http://manoelcampos.com/sipom 



 

 

Pesquisa de Opinião Pública 

Cidade: Uruçuí-PI 

Amostras: 220 Período: 19/08/2024 Opinião: Direcionada 

Pergunta 15) Você votaria em um candidato a Prefeito (a) apoiado/indicado pelo Prefeito Dr. Wagner? 

Resultado em Percentual 

Sexo Faixa Etária Grau de Instrução 
Total Respostas M F 16 a 24  25 a 34  35 a 59  Mais de 60  Analfabeto 1º Grau 2º Grau Superior 

anos anos anos anos 
Votaria 75,00% 69,81% 79,82% 81,25% 87,67% 68,14% 61,11% 0.00% 72,58% 77,39% 77,50% 
Poderia Votar 9,09% 9,43% 8,77% 0.00% 6,85% 10,62% 16,67% 33,33% 8,06% 8,70% 10,00% 

Não Votaria 13,18% 17,92% 8,77% 12,50% 4,11% 17,70% 22,22% 66,67% 11,29% 13,04% 12,50% 

Não Sabe/Não Opinou 2,73% 2,84% 2,64% 6,25% 1,37% 3,54% 0.00% 0.00% 8,07% 0,87% 0.00% 

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% Total de Respostas 

Data da Impressão: 20/08/2024 Pesquisa registrada no TRE Página 1 

Sistema de Pesquisa de Opinião e Mercado, http://manoelcampos.com/sipom 


